
ŠPORTNO PLEZANJE

Imajo nekaj,
česar nima vsaka

reprezentanca
Kmalu po SP še drugi vrhunec sezone - domača tekma

za svetovni pokal v Kopru. Selektor je jasen: "Izkoristiti
moramo zadnje trenutke, preden izpraznijo steno"

Nejc Strojnik

Slovenska reprezentanca v špor-

tnem plezanju je svojo prvo

medaljo osvojila pred 22 leti.
Takrat je na najvišjo stopničko v švi-

carskem Winterthurju stopila Martina

Čufar. Najboljša na svetu je bila v težav-

nosti. Od tedaj se je slovenska krivulja le
še dvigovala, vmes je bilo sicer kakšno
prvenstvo, na katerem nobeden od Slo-
vencev ni osvojil medalje, pravi razcvet

pa je športno plezanje na sončni strani
Alp doživelo v zadnjih devetih letih, od
svetovnega prvenstva, ki sta ga gostila
nemški Munchen in španski Gijon.
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"To gre pripisati

entuziazmu naših
športnikov in trenerjev,

garanju in dobremu delu"

Na petih velikih tekmovanjih od
takrat sta se na zmagovalni oder vselej
uvrstila vsaj dva plezalca oziroma plezal-
ki. Izjemno uspešno, predvsem po zaslugi

zunajserijske Janje Garnbret, je bilo tudi
letošnje prvenstvo v Bernu v Švici. Ko-

rošica se je v domovino vrnila z dvema
zlatima in eno srebrno kolajno. Ter, naj-

bolj pomembno, z vstopnico za olimpij-
ske igre prihodnje leto v Parizu. Tik pod
stopničke se je v težavnosti uspelo prebi-
ti Mii Krampi, preostalim osmim članom

reprezentance preboj v finale ni uspel.
"Z Janjo v napadu gremo na vsako

tekmo zelo samozavestni in nam je
lažje. Ona je izpolnila vse svoje cilje, a

pohvaliti moram tudi druga dekleta, ki

so bila odlična, v težavnosti je bilo vseh
pet v polfinalu in na koncu Mia tik pod
stopničkami na četrtem mestu. V bal-
vanih je bila Julija Kruder odlična enaj-

sta. Pri fantih smo si želeli definitivno
boljše nastope, nismo pričakovali, da
se bo vse končalo že v kvalifikacijah,
predvsem Luka ni imel svojega dne v
težavnosti," je ob vrnitvi dejal selektor
reprezentance Gorazd Hren.

Slovenska reprezentanca je v svoji
zgodovini sicer osvojila že 23 medalj

na svetovnih prvenstvih, od tega jih je
deset okoli vratu prejela Garnbretova,

in spada med pet najuspešnejših repre-

zentanc v zgodovini tega športa. 'To je
nekaj, česar nima ravno vsaka svetovna
reprezentanca. To gre vse pripisati en-

tuziazmu naših športnikov in trenerjev,
garanju in dobremu delu vrsto let. Res

že dolgo krojimo vrh in upajmo, da tako
ostane,” je jasen selektor Hren, ki funk-
cijo prvega strokovnjaka v slovenski re-
prezentanci opravlja zadnjih sedem let.

Kljub vsemu so bili pred prven-

stvom v Švici cilji nekoliko višji. Od
kombinacije, ki je štela kot olimpijske
kvalifikacije, je več pričakovala Mia
Krampi. Razočarana je bila predvsem s

težavnostnim delom te discipline. Po-

dobno kot Vita Lukan. 'Zelo sem zado-
voljna s polfinalom v težavnosti, kjer

sem finale zgrešila za en gib. Sem upala,
da bom samozavest in dobro predsta-

vo prenesla v polfinale kombinacije,
kjer mi je v balvanih uspel kar dober

dosežek, težavnost pa se mi ni najbolj
posrečila. Ampak z glavo sem že pri
naslednjih priložnostih za uvrstitev na

olimpijske igre," je dejala 22-letnica, ki si
je tik pred začetkom sezone poškodova-
la levo koleno. "Po prvenstvu sem imela
teden dni premora, da sem se malo
spočila. Zdaj pa trije tedni do tekme v

Kopru. Potem bom videla, od rezultata
v Kopru je odvisno, ah se bom udeleži-
la še zadnje tekme za svetovni pokal na

Kitajskem ah pa se odločila za popoln
fokus na evropski izbor za olimpijado."

Prvo tekmovanje po zaključenem

svetovnem prvenstvu bo torej svetovni
pokal v Kopru. Še en vrhunec, vsaj kar
zadeva slovenske športnike in navijače.

Pa tudi tujcem se prizorišče na Obali, ki
je lani doživelo svojo premiero, zdi izje-

mno. Tudi zaradi kulise in morja gledal-

cev. Najboljši športni plezalci na svetu se
bodo v Kopru merili čez tri tedne. "Špor-

tniki so si po prvenstvu vzeli nekaj do-
pusta, nato sledijo priprave na domačo
tekmo. Po tako veliki tekmi seveda pride
prav nekaj počitka, da se glave izprazni-

jo, da se vsi nekoliko sprostimo, mogoče
razmislimo, kaj se je zgodilo. Kmalu
zatem se bomo že zbrali na treningih,
da izkoristimo zadnje trenutke, preden

steno v Kopru izpraznijo in jo začnejo
pripravljati za tekmo," pravi selektor, ki
si želi, da na domači tekmi vsi pokažejo
svoj pravi obraz, dajo od sebe vse in do-
sežejo dober rezultat. "Verjamem, da bo
tekma zelo dobra, zato vabljeni!"

Na domači tekmi bo reprezentan-

ca, razumljivo, nastopila v najmočnejši
zasedbi, s prvo damo tega športa Janjo
Garnbret na čelu.
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Na domači tekmi bo reprezentanca
nastopila v najmočnejši zasedbi, s prvo

damo tega športa Janjo Gambret na čelu.

Foto: Matjaž Rušt
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